MECANICA APLICADA  - INGENIERIA INDUSTRIAL
Ing. Leonardo Contreras Bravo (MSc)

NOMBRE: ___________________________________________________________

Sabiendo  que cada porción del árbol AE consta de una barra circular sólida, hallar el esfuerzo cortante máximo para la carga mostrada.
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(a) Para un cilindro de 2.5 pulg. de diámetro, cargado como se muestra, hallar  el esfuerzo cortante máximo. (b) Determinar el diámetro interior del cilindro hueco, de diámetro exterior 4 pulg., para  el cual el esfuerzo máximo es el mismo de la parte (a)
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El esfuerzo sobre cualquier fibra interna situada a una distancia ra- .
dial o a partir del eje del miembro es:
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EJEMPLO 3.1 Determinar el miximo esfuerzo cortante en un eje de 3 plg
de didmetro. El par aplicado es de 3000 Ib-pics.

SOLUCION  Primero, se calcula el momento polar de inercia:

=y
O =7 plgs

La ec. (3.1) se aplica después para calcular el esfuerzo cortante en las fibras
mis alejadas:

Te_@o00xn®) g
~Te-CURR0  gsonpe ®

EJEMPLO 3.2 Calcular el par méximo que puede transmitirse por medio
do un oje macizo de scert, db 40 mm do ’imr:: s exceder uh esfacezo
cortante de 60 MPa.

SOLUCION  El momento polar de inercia es

D' (X107 m)'

1-% - 51.3% 10 .
Se usa la ecuacion (3.1) para determinar el par méximo que puede
aplicarse.
(60X 10° N/m Y8513 X 10 *m’)
@x107m) g
BIINm. B
Problemas

3.9 Determinar el esfuerzo cortante méximo en un eje de 2 plg de didmetro.
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